

开展调查研究，为旗县地区的经济文化建设干实事、谋实招、求实效。

会上，郝党政指出：研究会全体工作人员要深刻认识加强作风建设的重要意义，结合“学规定、强作风、树形象”主题教育，严格贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，如改进调查研究、精简会议活动等，推进作风建设和廉洁建设常态化、长效化。今年10月份，研究会已成

立15周年，全体人员要传承良好作风，树立“一盘棋”的工作理念，全方位强化作风建设，不断健全机制体系，压实各级责任，严格开展绩效考评，强化成果运用，从而持续提升团队的组织效能和服务水平。

研究会办公室、编辑部、财务部相关工作人员参加会议。

(都 兰)



内蒙古敕勒川文化研究会召开办公会议 部署2025年下半年工作

2025年7月30日，内蒙古敕勒川文化研究会副会长兼秘书长郝党政组织召开2025年下半年办公服务工作部署会议。会议总结了上半年的工作成效，并对下半年的重点任务进行了精心谋划。

上半年，研究会工作人员需扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，全力服务会员，各项工作均有成效，服务质量进一步提升，思想工作不断加强。

秘书长郝党政在会上着重强调：2025年下半年，我们要紧密围绕全年工作总目标，凭借创新思维和务实行动，推动各项工作质量提升、效率提高，为研究会的高质量发展注入强劲新动能，为北疆文化的繁荣发展贡献坚实力量。同时，我们要注重团队协作，强化内部沟通机制，确保每一项任务都能高效、精准地落实到位。工作人员需积极履行职责，提升专业素养，共同打造研究会的品牌影响力。